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Automatisch generierte Beschreibung]Unsere Tipps für September
„Guten Morgen, Zukunft!“
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Der Pulitzer-Preis-gekrönte Fotograf und Autor Daniel Etter erfüllte sich in Nordspanien einen Traum und erwarb einen kleinen Hof, um nach Methoden der nachhaltigen, regenerativen Landwirtschaft Oliven, Obst und Gemüse anzubauen. Auf der Suche nach Vorbildern reist er zu Menschen, die mit Alternativen zur industriellen Landwirtschaft experimentieren. Das schön ausgestattete Buch bietet spannende Einblicke.




	Die Klimakrise und das Massensterben von Tier- und Pflanzenarten bedingen sich gegenseitig. Gemeinsame Lösungen finden sich in der Natur selbst: Wale kühlen das Klima, Korallen stoppen Fluten, Regenwürmer sorgen für sauberes Wasser. Unterhaltsam und leicht verständlich zeigt das Buch, wie die Natur Extreme abpuffert.
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Ein Student und ein Politiker in einem Fischerdorf in Cornwall wetten über die Folgen des Klimawandels. Ironmongers Roman erzählt von der dringendsten Aufgabe unserer Zeit, einer Reise in die Arktis und der Frage, ob Gegner zu Verbündeten werden können, um unsere gemeinsame Zukunft zu retten.
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	Tessa Hansen widmet ihr Leben dem Kampf gegen die Klimakatastrophe. Als sie die Investorin Shannon O'Reilly kennenlernt, scheint sie eine Gleichgesinnte gefunden zu haben. Doch Tessa erkennt bald, dass Shannon skrupellos ist, wenn es um den Schutz des Klimas geht. Ein Wettlauf gegen die Zeit beginnt, bei dem Tessa sich fragen muss, wie weit sie für ihre Überzeugungen zu gehen bereit ist.
Der Autor ist der Gründer des größten deutschen Ökostromanbieters LichtBlick. Er liefert fesselnde Unterhaltung mit geballtem Wissen zu Umweltschutz und Klimakatastrophe.



	Jana ist Weltendesignerin. In ihrer Arbeit erschafft sie alternative Realitäten, die sich so echt anfühlen wie das echte Leben. Als in ihrer friedlichsten Welt Kerrybrook ein Verbrechen geschieht, ist Jana gezwungen, einzugreifen. Ein extrem spannender und beklemmend aktueller Roman.
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	Yutu, ein Junge aus der kanadischen Arktis, rettet sich in eine Jagdhütte, nachdem er im Eis eingebrochen ist. Dort trifft er auf Bee, deren Vater von bewaffneten Männern festgenommen wurde. Gemeinsam beginnen sie einen Überlebenstrip und eine Jagd nach der Wahrheit.
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	Der 13-jährige Luke will entspannte Sommerferien, doch eine Gruppe Klimaaktivist:innen wirbelt seine Nachbarschaft durcheinander. Als Lukes Schwester ins Protestcamp zieht, geraten die Eltern in Rage. Luke findet die Öko-Rebellen gar nicht so schlimm, bis er plötzlich im Zentrum der Proteste steht.



	In einer dystopischen Welt 2041 kehrt Biologin Zoe nach Hause zurück, um sich um ihre Schwester Hanna und Tante Auguste zu kümmern. Als Augustes Freundin Sophie verschwindet, gerät Zoe in eine Spirale von Ereignissen, die sie in einen dunklen Wald in Schweden führen.
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	Das Schicksal der Menschheit entscheidet sich in einem hochgeheimen Eliteinternat.
Zwei Jugendliche, Emily und Ben, kämpfen um einen Platz im Elite-Internat "Arcadia", wo die Zukunft der Menschheit entschieden wird. Während Emily sich der lebensgefährlichen Aufnahmeprüfung stellt, schmuggelt sich Ben unter falscher Identität ein, um für einen Technikkonzern zu spionieren. Doch auf der abgelegenen Insel ereignen sich mysteriöse Vorfälle, die ihre Pläne durcheinanderwirbeln.
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