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Automatisch generierte Beschreibung]Unsere Tipps für November
„Glücksort Bibliothek – wo das Glück zwischen den Seiten liegt“

	In unserer Bibliothek gibt es Bücher, die uns auf Reisen schicken, uns trösten oder uns zum Lachen bringen – hier wird das Glück auf jeder Seite spürbar.
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	Drei Frauen aus verschiedenen Zeiten und Orten kämpfen um ihr persönliches Glück.
2019 stellt eine erschütternde Enthüllung Mylènes Leben in Paris auf den Kopf. 1987 verbirgt Johanna in der DDR ein Mädchen vor den Grenztruppen und wird mit ihrer Schuld konfrontiert. 2003 versucht Holly in Los Angeles, nach dem Tod ihrer Kollegin ihre Schuldgefühle zu bewältigen.
Mit eindringlicher Sprache erzählt Pelt von Sehnsucht, Schuld und der Suche nach wahrem Glück.
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Im ersten Band begleiten wir Anna und Eva über sechs Jahrzehnte hinweg, vereint durch ihre Liebe zur Natur, doch getrennt durch ein Geheimnis.

1976 entdeckt die junge Eva im wilden Münchner Studentenleben ihre Leidenschaft für Pflanzen und Pharmazie – bis eine Enthüllung alles infrage stellt. 1910 träumt Anna davon, das Gut Dreisonnenquell und die Pflanzenzucht ihres Vaters weiterzuführen, doch durch die erneute Heirat ihres Vaters zerplatzen ihre Pläne.
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In diesem fröhlichen Buch erfährt die einsame Giraffe, dass Glücklichsein noch schöner ist, wenn man es teilen kann. Als ein fröhliches Stachelschwein ihre Tränen bemerkt, setzt es alles daran, sie aufzumuntern. Eine herzerwärmende Geschichte über Freundschaft und das Trösten in traurigen Momenten.
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Der kleine Yogi ist ein humorvoller und inspirierender Alltags-Coach, der mit seinen Glücksgeschichten Klein und Groß gleichermaßen begeistert. In 22 fantasievollen Erzählungen regt er zum Schmunzeln und Staunen an, fördert Achtsamkeit und zwischenmenschliche Impulse. Mit kleinen Übungen, Affirmationen und Yoga- oder Bastelideen lädt das Buch dazu ein, das Wesentliche im Leben zu entdecken und gemeinsam mehr Achtsamkeit zu erleben. Ein wundervolles Buch für jedes Alter, ideal zum Vorlesen und Mitmachen.
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Im Maple Sugar Inn kümmert sich Hattie Coleman nach dem frühen Tod ihres Mannes allein um ihr Hotel und ihr Kind. Als Erica, Claudia und Anna für ihren jährlichen Buchclub-Urlaub eintreffen, merkt Hattie, dass hinter ihrer Freundschaft mehr steckt als erwartet. Schon bald entdeckt sie, wie sehr ihre Geschichte mit der der anderen Frauen verbunden ist. Gemeinsam suchen sie nach Wegen, ein neues Kapitel im Leben aufzuschlagen und einander zu helfen, ihre Herausforderungen zu meistern.
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Sara und Michael, ehemals Leistungssportler, wagen 2019 einen Neuanfang auf dem 250 Jahre alten Gut Neuwerk in der Eifel. Nach der Geburt ihres zweiten Kindes ziehen sie vom beengten Köln aufs Land, um ein Leben der Selbstversorgung zu beginnen. Zwischen Arbeit und Erfüllung lernen sie, mit den Jahreszeiten zu leben, sich nachhaltiger zu versorgen und alltägliche Herausforderungen wie Schafe scheren oder die Ernte vor Fluten zu schützen zu meistern. Ihr Abenteuer wird von Hürden, aber auch von großer Erfüllung begleitet.
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Mit Mitte fünfzig kehrt Thea nach über zwanzig Jahren in Portugal in ihre norddeutsche Heimat zurück und zieht mit ihren Ziegen auf einen Hof in der Lüneburger Heide. Dort will sie Frieden mit ihrer Vergangenheit finden, doch der schroffe Benno, der den Hof betreibt, stellt ihre Pläne auf die Probe. Als sie der verletzten Wanderin Juli helfen, kommen sich Thea und Benno näher. Gemeinsam mit Juli setzen sie alles daran, Bennos bedrohtes Lebenswerk, einen Hof für Tiere, zu retten.
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