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„Neuanfänge“
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	Tragik

	Abenteuer





	Nach einem Schlaganfall und gescheitertem Neuanfang in Berlin zieht der Erzähler zu seiner Mutter aufs Land. Dort beginnt er, seinen Theaterroman zu schreiben. Durch die enge Beziehung zu seiner selbstbestimmten Mutter findet er inneren Frieden, überwindet seine Lebenskrise und startet kreativ und emotional neu.
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	Die Tierärztin Charlotte Walker forscht auf der abgelegenen Insel Tuga de Oro an seltenen Schildkröten, während sie ein persönliches Rätsel lösen will. Doch Inselbewohner, endlose Kuchen und der charismatische Arzt Dan Zerki lenken sie ab. Eine warmherzige, witzige Geschichte über Abenteuer, Geheimnisse und unerwartete Begegnungen.
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	Lilas geordnetes Leben gerät aus den Fugen: Ehekrise, Teenagerdrama und zwei außergewöhnliche Väter bringen Chaos. Während sie zwischen neuen Männern und familiären Turbulenzen steht, entdeckt sie, dass nach jedem Ende ein Neuanfang wartet. Jojo Moyes erzählt warmherzig und humorvoll vom Stolpern, Aufstehen und dem Mut, neu zu beginnen.
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	Juni entdeckt die dramatische Geschichte ihres Großvaters Konrad: 1943 überlebt er einen Schiffsangriff, verliebt sich in Sigrid und wird getrennt von ihr gefangen. Vergangenheit und Gegenwart verbinden sich in einem Roman über Schicksal, Hoffnung und wahre Menschlichkeit. Trude Teige berührt mit einer fesselnden Fortsetzung, die Generationen prägt.
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	Charlotte erbt eine Buchhandlung in London, entdeckt dort Freundschaft, Geheimnisse und ein neues Leben. Während sie das Geschäft rettet, lüftet sie familiäre Rätsel um ihre Tante Sara und ihre Mutter. Umgeben von Büchern, Freunden und Kater Tennyson wagt sie einen hoffnungsvollen Neuanfang. Ein charmanter Wohlfühlroman.
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	Tina und Anders, beide von Verlust gezeichnet, beginnen mit sechzig einen Briefwechsel. Sie teilen Trauer, Lebensfreude und den Wunsch nach Veränderung. Ihre Freundschaft inspiriert sie, ungelebte Träume zu verfolgen und sich zu fragen: Haben wir das Leben geführt, das wir wollten? Eine berührende Geschichte über Neuanfänge.
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Unsere   Tipps   für   Jänner   „ Neuanfänge “  

  

Humor         Romantik         

Gefühl         Wohlfühlen         

Tragik         Abenteuer         

 

Nach einem Schlaganfall und gescheitertem Neuanfang in Berlin zieht der Erzähler zu  seiner Mutter aufs Land. Dort beginnt er, seinen Theaterroman zu schreiben. Durch  die enge Beziehung zu seiner selbstbestimmten Mutter findet er inneren Frieden,  überwindet   seine Lebenskrise und startet kreativ und emotional neu.  
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Die Tierärztin Charlotte Walker forscht auf der abgelegenen Insel Tuga de Oro an  seltenen Schildkröten, während sie ein persönliches Rätsel lösen will. Doch  Inselbewohner, endlose Kuchen und der charismatische Arzt Dan Zerki lenken sie ab.  Eine warmherzige , witzige Geschichte über Abenteuer, Geheimnisse und unerwartete  Begegnungen.  

     

