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„8.März – Internationaler Frauentag:
 Besondere Frauen“
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	Tanja Willers und Johanna Hochedlinger radelten in 445 Tagen von Kapstadt nach Wien und durchquerten 21 Länder. Sie schliefen zwischen Löwen und Wölfen, erlebten Angst und große Gastfreundschaft. Ihr Buch vereint Abenteuerbericht, Bildband und Ratgeber mit Tipps zur Reiseausrüstung, zum Überleben unterwegs und zu Herausforderungen als gleichgeschlechtliches Paar in fremden Kulturen.
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	Ein feministischer Gesellschaftsroman über Protest und Solidarität: An einem Sonntag liegen Frauen reglos auf der Straße – der Beginn einer Revolte. Elin, eine Influencerin, Nuri, ein junger Arbeiter, und Ruth, eine Pflegekraft, erleben den Umbruch hautnah. Alles wird infrage gestellt: Wagen sie den Schritt zur Veränderung?
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	Grace Kelly folgt 1947 ihrem Traum und zieht nach New York, um Schauspielerin zu werden. Trotz Widerständen in der Filmbranche bleibt sie sich treu und wird eine Leinwandlegende. In der Liebe scheitert sie oft – bis sie Fürst Rainier von Monaco trifft. Ein Roman über eine Ikone zwischen Ruhm und Leidenschaft.
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	1940 am Vanderbilt-Hospital: Dr. Dorothy Horstmann kämpft als einzige Frau unter Männern gegen die Kinderlähmung. Trotz Widerständen verfolgt sie unbeirrt ihre These zur Virusausbreitung und riskiert alles, um einen Impfstoff zu ermöglichen. Ein Roman über eine übersehene Wissenschaftlerin, die zur Pionierin im Kampf gegen Polio wurde.
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	Mit 14 zog Taylor Swift nach Nashville, um Country-Sängerin zu werden. Mit 16 feierte sie ihren Durchbruch, später wechselte sie erfolgreich zum Pop. Sie schreibt ihre Songs selbst, füllt die größten Stadien und begeistert Millionen Swifties mit ihrer authentischen Art und Botschaft: Du bist okay, so wie du bist.
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	Megan Rapinoe spielte schon als Kind mit Jungs Fußball und wurde eine der erfolgreichsten Profifußballerinnen. Sie gewann zweimal den Weltcup, Olympiagold und wurde Sportlerin des Jahres. Mutig und unkonventionell lebt sie nach ihrem Motto: „Du hast nur ein Leben, geh los und mach was draus.“
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Erlesen und erleben in Ungenach





Unsere   Tipps   für   März   „ 8. März   –   Internationaler Frauentag :     Besondere Frauen “  
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Tanja Willers und Johanna Hochedlinger radelten in 445 Tagen von Kapstadt nach  Wien und durchquerten 21 Länder. Sie schliefen zwischen Löwen und Wölfen,  erlebten Angst und große Gastfreundschaft. Ihr Buch vereint Abenteuerbericht,  Bildband und Ratgeber mit   Tipps zur Reiseausrüstung, zum Überleben unterwegs und  zu Herausforderungen als gleichgeschlechtliches Paar in fremden Kulturen.  
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Ein feministischer Gesellschaftsroman über Protest und Solidarität: An einem  Sonntag liegen Frauen reglos auf der Straße  –   der Beginn einer Revolte. Elin, eine  Influencerin, Nuri, ein junger Arbeiter, und Ruth, eine Pflegekraft, erleben den  Umbruch hautnah . Alles wird infrage gestellt: Wagen sie den Schritt zur Veränderung?  

     

